“ d Esdetpoamida ¥

La respuesta correcta es: Es de tipo amida

e Los opidceos a nivel espinal:

Puntiza 1,00 schre
100

rr  Seleccione una:

[EquNts
® & Pueden causar prurito v

h. Causan free

@ No pueden pazar al eto

d. El mas utilizado es la morfing

La respuesta correcta es: Pueden causar prurito

e La atropina:

Puntia 1,00 scbre
100

rwe  Seleccione una:

preqrTa
2. €5 un antikipenensive

b. Causa vasodilatacion
© Se usa para Ia hipotensiin

® 4 Causo taquicardia ¥

La respuesta correcta es: Causa taquicardia

o' La metilergonovina no produce:

Pusitia 1,00 scbre
1,00

P e Seleccione una:

mumn
a Hipotenslén,

b. Angina € infarto de miccardio,
¢. Relaja el tono utenno.

®d ArCmnoorlrctas_'/

La respuesta correcta es: Ay C son correctas.

~=1"  Los anestésicos locales:

Punnia 1,00 sshre
1.00

rw  Seleccione una:
a. Actian siempre & nivel medular

® b. Pueden causar toxicidad cardlaca grave \{
c. Activan los canafes de sodio de la membrana

d. Ninguna e3 cierta

La respuesta correcta es: Pueden causar toxicidad
cardiaca grave

w2 La lidocaina:

Punmia 100 schre
1,08

rue  Seleccione una;

pregunta
® 5 Es detipo amida v

b Es de tipo imidazélico
. Es de tipo éster
d. Es de tipo piperidinica

La respuesta correcta es: Es de tipo amida
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